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Lutke končno dobijo svoj dom
Mestni dom na Krekovem trgu je gradbišče že od srede aprila,

ko so se delavci Ijubljanskega tozda Ingradiz Celja lotili prenav-
IJanja stare častite hiše, da bi naše Lutkovno gledališče končno
dobilo svoj dom.

»To bo eno najsodobnejših lutkov-
nih gledališč v Evropi. Ogledali smo
si domala vsa naša gledališča in se
dobro seznanili z njihovimi napaka-
mi, da jih ne bi zagrešili tudi pri nas,«
je povedal Ignacije Šunjič, direktor
Lutkovnega gledališča v Ljubljani,
ki se že vsa povojna leta bori za svoj
dom.

Nekdanje notranje dvorišče Mest-
ne hiše bodo delavci spremenili v
oder, ki bo nadvse sodoben, saj ga je
projektiral Miroslav Melena, priznani
scenograf iz Ceškoslovaške. Dvorana
bo imela 220 sedežev, ki bodo v bi-
stvu dvosedi, saj otroci rabijo manj
prostora kot odrasli. Tako bo hkrati
lahko gledalo lutkovno predstavo
kar' 330 otrok. Igralci bodo končno
dobili garderobo, kot je treba, lutke
svoje skladišče, le 2a delavnico je še
nekaj težav. Ta je zdaj v Cukrami in
bi se morala že zdavnajpreseliti. Lut-
karji bi seveda želeli imeti vse na
kupu, zato se zdaj dogovarjajo s sta-
novanjsko skupnostjo naše občine,

da bi pomagala izprazniti dve stano-
vanji v Mestnem domu, kjer bi po-
tem lahko uredili delavnice. Pisame,
kot vemo, pa že imajo. Tako bo vse
na kupu in lutke bodo imele prelep
dom sredi mesta. Tudi marionetno

. gledališče bo tu našlo svoj prostor.
Zdaj je zaprto in otroci so prikrajšani
za njihove predstave.

Mini gledališče v Židovski ulici bo
ostalo tudi potem, ko bo novo gleda-
lišče že nared. Tam bodo ure pravljic
in kaj podobnega za otroke.

Prenova Mestnega doma na Kreko-
vem trgu bo veljala 880 milijonov di-
naijev (se pravi čez osem starih mili-
jard). Polovico denarja bosta prispe-
vali kulturni skupnosti Ljubljana
mesto in občina Center, polovica pa
bo zgrajena na račun tretjega samo-
prispevka. Po besedah direktorja ni
govora, da bi se uračunaK vsem po-
dražitvam navkljub, ker je zavod za
izgradnjo Ljubljane podpisal pogod-
bo z Ingradom na ključ. Vprašljiva je
le še oprema. Zanjo bo zmanjkalo

približno 230 milijonov dinarjev in v
gledališču upajo, da jih bodo že kje
izvrtali, da bi oktobra lahko že zaigra-
li v novem gledališču.

Ce bo vse šlo tako, kot je zastavlje-
no, bo lutkovno gledališče praznova-
lo svojo 36-letnico obstoja že v novi
dvorani. Letos oktobra bodo imeli
35-letnico in ob tem jubileju bodo v
Cankarjevem domu pripravili me-
dnarodni seminar na temo vzgoje lut-
kovnih kadrov.
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